Llj ¢Cudl es el resultado de (13y — 8) + (8y — 5)?

O A.
O B.

O C.
O D.

(2 ¢Cudl es el resultado de (—8m + 4) — (m — 9)?

4
O A.
O B.
O C.
O D.

S5p+3
S5y-3
21y + 13
21y—13

—Tm—35
—4m — 8
-9m + 13
—Tm+ 13

Tercera Prueba Formativa

@ ¢Cudl es el resultado de (4x — 1) X (-8)?

OA.—4x-9
O B.-32x+8
O C.4x-9
O D.32x-38
@;_Cudl es el
06x+8)+<—%>?
O A. 15x-20
B. 30, _ 40
© P)
12 16
O C. ex—g
O D.3x—-4

resultado

simplificado

de

@ ¢Cudl es el resultado simplificado de (5%"'3) X 9?
O A 15m+3

O B. 15m+9

O C.5m+9

O D. 45m+ 27
3

S~

@ ¢Cudl es el resultado de 5(x —3) — (x + 1)?

O A.4x-2
O B.5x-10

O C.4x-16
O D.-4x-14

(7) iCudl es el valor de x en la siguiente ecuacién:
x—-5=6?
O A. 11
OB 1
O C.-1
OD. 11

A

@ ¢Cudl es el valor de x en la siguiente ecuacidn:
X =-6?
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Tercera Prueba Formativa

/\9/ ¢Cual es el valor de x, si 2x +4 = 20? Q :Cudl es el valor de x, si %—%x =72
OA 12 OA. 7
OB. 8 2
OC.-8 O B. _%
OD.—-12 OcC 7
OD.—-7
@ ; Cudl es el valor de m, si 3m+6=2m— 47 @ ¢Cudl es el valor de x en la siguiente ecuacion
x+4 , x—8
+ =3?
O A. 10 7 2
O B.-10 O A. 23
OC-2 O B. 176
OD. 2 19
OC. 10
O D. 81

A1 :Cudles el valor de x,
si5—43x+1)=1+412x+20)?

O A. 100
OB._3
4
OC. -4
OD._99
7

@ ¢Cudleselvalorde x, si 10.14x — 5.7 = 14.58?

OA.-1.26
OB. 1.26
OCcC. 2

OD.-2
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